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МІСЬКА	ПРОГРАМА
оздоровлення	та	відпочинку	дітей	на	період	2011	–	2015	років

	

1.	Загальна	характеристика	Програми

1. Ініціатор	розроблення	Програми Управління	 молоді	 та	 спорту	 Херсонської
міської	ради

2. Розробник	Програми Виконавчі	 органи	 Херсонської	 міської	 ради:
освіти,	молоді	та	спорту

3. Відповідальний	виконавець	Програми Управління	 молоді	 та	 спорту	 Херсонської
міської	ради

4. Учасники	Програми Виконавчі	органи	Херсонської	міської	ради:

управління	молоді	та	спорту,	освіти,	охорони
здоров’я,	 соціальної	політики,	 споживчого
ринку,	громадських	зв¢язків;

Херсонський	міський	центр	соціальних	служб
сім¢ї ,	дітей	 та	 молоді,	 ХМУ	 УМВС	 України	 в
облас т і,	державний	 заклад	 “Херсонська
м і с ь к а	санітарно-епідеміологічна	 станція”,
сільська	та	селищні	ради

5. Термін	реалізації	Програми 2011	–	2015	роки

6. Перелік	 бюджетів,	 які	 беруть	 участь	 у
виконанні	Програми

	

Державний,	обласний,	міський

7. Загальний	 обсяг	 коштів	 міського
бюджету,	 необхідних	 для	 реалізації
Програми,	усього:

8	082,900	тис.	грн.

	 	 по	управлінню	 освіти	 міської	 ради,
всього

4	432,900	тис.	грн.

	 з	них:

			-	на	оздоровлення	та	відпочинок	дітей

	

2011	рік	–		540,134	тис.	грн.

2012	рік	–		675,168	тис.	грн.

2013	рік	–		843,960	тис.	грн.

2014	рік	–		1	054,950	тис.	грн.

2015	рік	–				1	318,688	тис.	грн.
	 по	управлінню	соціальної	політики	міської

ради
3	650,000	тис.	грн..

	

	 з	них:

			-	на	оздоровлення	та	відпочинок	дітей

	

2011	рік	–	600,000	тис.	грн.

2012	рік	–	660,000	тис.	грн.

2013	рік	–	730,000	тис.	грн.

2014	рік	–	780,000	тис.	грн.

2015	рік	–	880,000	тис.	грн.

2.	Загальні	положення

Державна	політика	у	сфері	оздоровлення	та	відпочинку	дітей	ґрунтується	на	таких	принципах:	рівність	права	кожної
дитини	 на	 оздоровлення	 та	 відпочинок;	 визнання	пріоритетним	 у	 діяльності	 органів	 державної	 влади	 та	 місцевого



самоврядування	здійснення	 заходів,	 спрямованих	 на	 зміцнення	 здоров’я	 дітей,	 шляхом	 організації	оздоровлення	 та
відпочинку;	 створення	 оптимальних	 умов	 для	 безпечного	 й	ефективного	 перебування	 дітей	 у	 дитячих	 закладах
оздоровлення	та	відпочинку;	створення	умов	для	зміцнення	фізичного	та	психічного	здоров’я	дітей	шляхом	належної
організації	оздоровлення	та	відпочинку;	надання	послуг	з	оздоровлення	та	відпочинку	дітям,	які	потребують	особливої
соціальної	уваги	та	підтримки;	адресність	соціальної	допомоги,	що	надається	з	державного	 і	місцевих	бюджетів	для
оздоровлення	та	відпочинку	дітей.

У	місті	щороку	 впроваджується	 комплекс	 заходів,	 спрямованих	 на	 організацію	літнього	 відпочинку	 та	 оздоровлення
дітей.

У	 першочерговому	 порядку	 забезпечуються	 оздоровленням	 діти,	 які	 потребують	особливої	 соціальної	 уваги	 та
підтримки	чи	особливих	умов	для	оздоровлення.

Значна	увага	приділяється	збереженню	мережі	дитячих	закладів	відпочинку	та	оздоровлення.	Влітку	2010	року	в	місті
було	 організовано	 роботу	 51	 табору	відпочинку	 з	 денним	 перебуванням	 дітей	 та	 табору	 „Скіф”	 із	 цілодобовим
перебуванням	дітей.		

На	базі	49	навчальних	закладів	міста	працювали	пришкільні	табори,	які	із	задоволенням	відвідували	5	345	дітей.	

Спостерігається	 позитивна	 тенденція	 щодо	 організації	 оздоровлення	 дітей	 на	 базі	позаміських	 таборів.	 Навчальні
заклади	міста	організували	оздоровлення	253	учнів	власними	загонами	на	морі.	105	учнів	побували	в	науково-пошуковій
екологічній	експедиції	на	базі	стаціонарного	табору	„Фрегат”	с.	Кизомис.

У	 Дитячій	 олімпіаді	 Херсонщини	 -	 2010,	 що	 проходила	 у	 червні	 минулого	 року	 на	березі	 моря,	 взяли	 участь	 та
оздоровилися	25	юних	спортсменів,	вихованців	спортивних	шкіл	та	клубів	міста.	

За	 планами	 влітку	 працювали	 11	 позашкільних	 закладів	 міста,	 колективи	 яких	організували	 відпочинок	 1726	 та
забезпечили	оздоровлення	388	вихованців	на	базі	позаміських	таборів	та	баз	відпочинку,	організували	дозвілля	на	базі
херсонських	пляжів	та	водно	-	спортивних	баз	2	547	дітей.	На	базі	дитячого	оздоровчого	центру	„Юнга”	протягом	5
змін	 працював	 міський	 табір	 „Юнга”,	 в	 якому	 відпочив	691	 учень.	 У	 міському	 таборі	 „Сонечко”,	 на	 базі	 Центру
позашкільної	роботи,	побували	265	дітей,	у	позаміському	таборі	„Скіф”	–	194	учні.	За	літо	13	873	школярі	відвідали	різні
куточки	України	під	час	екскурсій,	походів,	подорожей,	та	відпочили	за	кордоном.

Всього	за	участі	освітян	організовано	відпочинок	8	572	та	оздоровлено	1	335	учнів	(9	907	осіб),	що	становить	60,6	%	від
запланованої	по	місту	кількості	дітей	(16	349	учнів).	

Особлива	 увага	 приділялася	 оздоровленню	 дітей-сиріт,	 дітей,	 позбавлених	батьківського	 піклування,	 бездоглядних
дітей,	дітей	інших	соціально	незахищених	категорій,	талановитих	та	обдарованих	учнів.

У	дошкільних	навчальних	закладах	оздоровлення	здійснювалося	шляхом	переведення	їх	у	літній	період	на	санаторний
режим	роботи.	

Значна	 увага	 приділялася	 забезпеченню	 контролю	 за	 дотриманням	санітарно-гігієнічних	 норм	 та	 здійсненням
протиепідемічних	заходів	у	дитячих	оздоровчих	закладах.	

Разом	 із	 тим,	 стан	 справ	 у	 цій	 сфері	 викликає	 занепокоєння.	 Упродовж	 останніх	років	 зберігається	 тенденція	 до
погіршення	 стану	 здоров’я	 дітей,	 обумовлена	негативними	 факторами	 соціально-економічного,	 екологічного	 та
психоемоційного	характеру.	Вплив	постійно	діючих	факторів	ризику,	в	тому	числі	стресових	перевантажень,	зокрема	у
шкільному	 віці,	 призводить	 до	 порушення	 механізму	саморегуляції	 фізіологічних	функцій	 і	 сприяє	 розвитку	 в	 дітей
хронічних	захворювань.	

Залишається	 високим	 рівень	 інвалідності	 серед	 дітей,	 що	 є	 одним	 із	 найбільш	несприятливих	 явищ	 у	 комплексі
характеристик	стану	здоров’я	та	соціального	благополуччя	населення.	

Програма	 спрямована	 на	 реалізацію	 одного	 із	 найважливіших	 стратегічних	 завдань	нашої	 держави	 в	 забезпеченні
соціального	захисту	дитинства	–	реалізацію	права	дитини	на	оздоровлення	та	відпочинок.

3.	Визначення	понять

Основні	терміни,	використані	в	Програмі,	мають	такі	значення:



-	 державні	 соціальні	 стандарти	 оздоровлення	 та	 відпочинку	 дітей	 —	 встановлені	законами,	 іншими	 нормативно-
правовими	актами	соціальні	норми	і	нормативи	або	їх	комплекс,	на	базі	яких	визначаються	рівні	основних	державних
соціальних	гарантій	щодо	забезпечення	дітей	необхідними	послугами	з	оздоровлення	та	відпочинку;
-	 оздоровлення	 —	 комплекс	 спеціальних	 заходів	 соціального,	 виховного,	 медичного,	гігієнічного,	 спортивного
характеру,	спрямованих	на	поліпшення	та	зміцнення	фізичного	 і	психічного	стану	здоров’я	дітей,	що	здійснюється	в
дитячому	закладі	оздоровлення	та	відпочинку	протягом	зміни;
-	відпочинок	—	комплекс	спеціальних	заходів	соціального,	виховного,	медичного,	гігієнічного,	спортивного	характеру,
які	забезпечують	організацію	дозвілля	дітей,	відновлення	фізичних	і	психічних	функцій	дитячого	організму,	сприяють
розвитку	 духовності	 та	 соціальної	 активності	 дітей	 і	 здійснюють	 в	 дитячому	закладі	 оздоровлення	 та	 відпочинку
протягом	зміни;
-	 відпочинкові	 послуги	 —	 заходи,	 спрямовані	 на	 організацію	 дозвілля	 дітей,	 з	дотриманням	 періоду	 активного	 та
пасивного	 відпочинку,	 організацію	 раціонального	харчування	 та	 забезпечення	 відповідними	 до	 вимог	 умовами
проживання;
-	послуги	з	оздоровлення	—	комплекс	спеціальних	заходів	соціального,	виховного,	медичного,	гігієнічного,	спортивного
характеру,	що	надаються	дитячим	закладом	оздоровлення	та	відпочинку	 і	спрямовані	на	відновлення	та	поліпшення
фізичного	і	психічного	стану	здоров’я	дитини;
-	 діти,	 які	 потребують	 особливої	 соціальної	 уваги	 та	 підтримки,	 —діти-сироти,	діти,	 позбавлені	 батьківського
піклування,	 бездоглядні	 та	 безпритульні	 дітей,	діти-інваліди,	 діти,	 які	 постраждали	 внаслідок	 стихійного	 лиха,
техногенних	аварій,	 катастроф;	 діти	 з	 багатодітних	 та	 малозабезпечених	 сімей;	 діти,	 батьки	яких	 загинули	 від
нещасних	 випадків	 на	 виробництві	 або	 під	 час	 виконання	службових	 обов’язків;	 діти,	 які	 перебувають	 на
диспансерному	 обліку;	 талановиті	та	 обдаровані	 діти	 -	 переможці	 міжнародних,	 всеукраїнських,	 обласних,	 міських,
районних	 олімпіад,	 конкурсів,	 фестивалів,	 змагань,	 спартакіад,	 відмінники	навчання,	 лідери	 дитячих	 громадських
організацій;	 дитячих	 творчих	 колективів	 та	спортивних	 команд;	 діти	 працівників	 агропромислового	 комплексу	 та
соціальної	сфери	села;	
-	діти,	які	потребують	особливих	умов	для	оздоровлення,	—	діти	з	особливими	фізичними	та	психічними	потребами,	які
не	 можуть	 перебувати	 в	 закладах	оздоровлення	 та	 відпочинку	 самостійно,	 потребують	 індивідуального	догляду	 та
створення	спеціальних	умов;
-	 відмінники	 навчання	 –	 діти,	 які	 мають	 високий	 рівень	 учнівських	 досягнень	 за	підсумками	 навчального	 року,
визначаються	рішенням	ради	закладу;
-	 бездоглядні	 діти	 –	 діти,	 не	 забезпечені	 сприятливими	 умовами	 для	 фізичного,	духовного	 та	 інтелектуального
розвитку;	 в	 наявності	 послаблення	 чи	 відсутність	нагляду	 за	 поведінкою,	 розвитком,	 самопочуттям	 дитини	 з	 боку
батьків	чи	осіб,	які	їх	замінюють;	перебувають	на	обліку	служб	у	справах	дітей;
-	безпритульні	діти	–	діти,	які	покинуті	батьками,	самі	залишили	сім’ю	або	дитячі	заклади,	де	вони	виховувались,	і	не
мають	певного	місця	проживання;
-	 оздоровча	 зміна	—	період	 перебування	дитини	 в	 дитячому	 закладі	 оздоровлення	 та	відпочинку	 не	менше	21	дня,
протягом	якого	дитина	отримує	послуги	з	оздоровлення	та	відпочинку;
-	відпочинкова	зміна	—	період	перебування	дитини	в	дитячому	закладі	оздоровлення	та	відпочинку	не	менше	14	днів;
-	 профільна	 зміна	 (туристична,	 спортивна,	 додаткової	 освіти:	 юних	 біологів,	математиків,	 екологів	 тощо)	 —	 період
перебування	 дитини	 в	 дитячому	 закладі	оздоровлення	 та	 відпочинку,	 протягом	 якого	 дитина,	 крім	 послуг	 з
оздоровлення	та	відпочинку,	отримує	комплекс	послуг,	спрямованих	на	розвиток	певних	здібностей	та	інтересів;
-	 тематична	 зміна	 —	 оздоровча	 або	 відпочинкова	 зміна,	 протягом	 якої	 дитина,	 крім	послуг	 з	 оздоровлення	 та
відпочинку,	 отримує	 комплекс	 додаткових	 послуг,	спрямованих	 на	 розвиток	 її	 здібностей	 та	 інтересів	 за	 напрямами
позашкільної	освіти,	фізичної	 культури	 та	 спорту,	 соціальної	 реабілітації,	 соціального	захисту	 тощо	 за	 спеціальною
програмою.
Оздоровлення	 та	 відпочинок	 дітей	 може	 здійснюватися	 в	 дитячих	 закладах	оздоровлення	 та	 відпочинку	 протягом
року,	сезонно,	під	час	канікул,	цілодобово,	протягом	дня.
-	 дитячий	 заклад	 оздоровлення	 та	 відпочинку	 —	 постійно	 або	 тимчасово	 діючий,	спеціально	 організований	 або
пристосований	 заклад,	 призначений	 для	 оздоровлення,	відпочинку,	 розвитку	 дітей,	 що	 має	 визначене	 місце
розташування,	матеріально-технічну	базу,	кадрове	забезпечення	та	технології	для	надання	послуг	з	оздоровлення	та
відпочинку	дітей	відповідно	до	державних	соціальних	стандартів	надання	послуг	з	оздоровлення	та	відпочинку.
До	дитячих	закладів	оздоровлення	належать:
-	 дитячий	 заклад	 санаторного	 типу	 —	 заклад,	 в	 якому	 діти	 перебувають	 цілодобово	і	 де	 поряд	 з	 оздоровчими
надається	комплекс	медичних	послуг,	спрямованих	на	поліпшення	стану	їхнього	здоров’я,	запобігання	захворюванням.
З	урахуванням	природно-кліматичних	умов,	наявної	лікувально-оздоровчої	бази,	кадрового	забезпечення,	такі	заклади
можуть	бути	спеціалізованими;
-	дитячий	центр	—	заклад,	що	функціонує	протягом	року,	в	якому	діти	перебувають	цілодобово.	Центр	має	відповідне
кадрове	 забезпечення,	 спеціально	 відведену	територію,	 матеріально-технічну	 базу,	 які	 відповідають	 санітарно-
гігієнічним	нормам,	для	організації	оздоровлення,	відпочинку	та	навчання	дітей;
-	позаміський	заклад	оздоровлення	та	відпочинку	—	заклад,	що	функціонує	протягом	року,	сезонно	або	під	час	канікул,
в	 якому	 діти	 перебувають	 цілодобово.	 Заклад	повинен	 мати	 спеціально	 відведену	 територію,	 що	 знаходиться	 в



курортній	 або	заміській	 зоні,	 матеріально-технічну	 базу,	 що	 відповідає	 санітарно-гігієнічним	нормам,	 кадрове
забезпечення	для	організації	оздоровлення.	Відповідний	заклад	також	може	належати	до	закладу	відпочинку.
До	дитячих	закладів	відпочинку	належать:
-	 табір	 з	 денним	 перебуванням	—	 заклад,	 тимчасово	 утворений	 у	 навчальному	закладі,	 закладі	 культури,	 охорони
здоров’я,	 фізичної	 культури	 та	 спорту,	 в	якому	 забезпечується	 належний	 догляд	 за	 дітьми,	 виховний	 процес,	 їх
повноцінне	дозвілля,	розвиток	творчих	здібностей	та	 інтересів	 і	де	діти	перебувають	протягом	дня,	але	не	менше	6
годин;
-	дитячий	заклад	праці	та	відпочинку	—	заклад	з	денним	або	цілодобовим	перебуванням,	в	якому	поряд	з	відпочинком
організовується	трудова	діяльність	з	метою	формування	у	дітей	трудових	інтересів	і	навичок;
-	наметове	містечко	—	тимчасово	діючий	заклад	з	денним	або	цілодобовим	перебуванням,	облаштований	на	спеціально
відведеній	 території,	що	 відповідає	санітарно-гігієнічним	вимогам	та	нормам,	у	якому	здійснюється	комплекс	заходів,
спрямованих	на	формування	у	дітей	навичок	безпечної	життєдіяльності,	самообслуговування,	колективізму.

4.	Мета	й	основні	завдання	Програми

Метою	реалізації	Програми	є	створення	сприятливих	умов	для	якісного	оздоровлення	та	відпочинку	дітей.

Основні	завдання	Програми:
-	 охоплення	 не	 менше	 90	 відсотків	 дітей,	 які	 потребують	 особливої	 соціальної	уваги	 та	 підтримки,	 організованими
формами	оздоровлення	і	відпочинку;	
-	 виділення	 коштів	 з	 міського	 бюджету	 на	 організацію	 оздоровлення	 та	 відпочинку	дітей,	 які	 потребують	особливої
соціальної	уваги	та	підтримки;
-	 створення	 сприятливих	 умов	 для	 реалізації	 соціально-педагогічних,	медико-оздоровчих	 інноваційних	 проектів
оздоровлення	та	відпочинку	дітей;
-	 надання	 організаційної,	 науково-методичної,	 інформаційної	 допомоги	 громадським	об’єднанням,	 фондам,
підприємствам,	установам	та	організаціям,	дитячим	закладам	оздоровлення	та	відпочинку,	громадянам.

5.	Очікувані	результати	виконання	Програми

Виконання	Програми	дасть	змогу:
-	забезпечити	оздоровлення	та	відпочинок	не	менше	90	відсотків	дітей,	які	потребують	особливої	соціальної	уваги	та
підтримки;
-	урізноманітнити	та	підвищити	якість	послуг	з	оздоровлення	та	відпочинку	дітей;
-	створити	оптимальні	умови	для	безпечного	та	ефективного	перебування	дітей	у	дитячих	закладах	оздоровлення	та
відпочинку;
-	забезпечити	рівень	підготовки	кадрів	для	здійснення	заходів	з	оздоровлення	та	відпочинку	дітей.
Досягнення	очікуваних	результатів	виконання	Програми	можливе	завдяки	реалізації	заходів,	наведених	у	додатку.

6.	Джерела	фінансування	Програми

Видатки,	 пов'язані	 з	 оздоровленням	 та	 відпочинком	 дітей,	 здійснюються	 за	 рахунок	коштів	 з	державного	бюджету,
місцевих	 бюджетів,	 виходячи	 з	 їх	 фінансових	можливостей,	 коштів	 підприємств,	 установ,	 організацій,	 професійних
спілок,	 Фонду	соціального	 страхування	 з	 тимчасової	 втрати	 працездатності,	 коштів,	 передбачених	на	 оздоровлення
дітей,	 які	 постраждали	 внаслідок	 Чорнобильської	 катастрофи,	коштів	 спеціального	 фонду	 бюджетних	 установ,	 а
також	 добровільних	 внесків	юридичних	 і	 фізичних	 осіб,	 коштів	 батьків	 та	 інших	 джерел,	 не	 заборонених
законодавством.
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